Команди циклу
Рядок  for …  to …  do (англ. for – для, to – до, do – робити, виконувати)
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for <ім’я змінної> :=<вираз 1> to <вираз 2> do
begin
      <команди тіла циклу>
end;

Приклади: 
Знайти суму перших 10 натуральних чисел.
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);
Var  a, s, i: Integer;
begin
 s:= 0; a:=1;
      For i:=1 to 10 do
      begin
            s:=s + a;
            a:= a+1;
      end;
      label2.caption:=inttostr(s); 
end;

Знайти суму перших  20 парних  натуральних чисел починаючи з числа 6.
(1 варіант)
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);
Var  a, s, i: Integer;
begin
 s:= 0; a:=6;
      For i:=1 to 20 do
      begin
            s:=s + a;
            a:= a+2;
      end;
      label2.caption:=inttostr(s); 
end;






Знайти суму перших  20 парних  натуральних чисел починаючи з числа 6.
(2 варіант. Вивести проміжні результати a та S)
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);
Var  a, s, i: Integer;
begin
 s:= 0; a:=6;
      For i:=1 to 20 do
      begin
           Memo1.Lines.append(inttostr(a));
            s:=s + a;
            a:= a+2;
            Memo2.Lines.append(inttostr(s));   
       end;
      label2.caption:=inttostr(s);
end;

  Якщо  кількість  повторень  команд  тіла  циклу  до  початку  виконання 
команди циклу невідома то використовується  команда циклу з передумовою або команду циклу з післяумовою.
Команди циклу з передумовою:
 (
Цикл працює до тих під доки виконується умова.
)while <логічний вираз> do
begin
      <команди тіла циклу>
end;
(англ. while – поки). 

Виконується команда циклу з передумовою так:
1.  Обчислити значення логічного виразу.
2.  Якщо це значення true, то виконати команди тіла циклу і перейти 
до команди 1, а якщо false, то виконати команду, наступну за командою циклу.
Приклади: 
Знайти суму всіх непарних чисел  від  10  до  30.
(1 варіант      while   do  )
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);
Var  a, s, i: Integer;
begin
 s:= 0; a:=11;
      while a<31 do
begin
      s:=s + a;
      a:= a+2;
end;
      label2.caption:=inttostr(s);
end;

Команду циклу з післяумовою: 

 (
Цикл працює до тих під доки 
не викона
ється умова.
)repeat 
      <команди тіла циклу>
until <логічний вираз>;
(англ. repeat – повторити, until – доки, не раніше як). 

Виконується команда циклу з передумовою так:
1.  Виконати команди тіла циклу.
2.  Обчислити значення логічного виразу.
3.  Якщо це значення false, то виконати п.1, а якщо true, то виконати 
команду, наступну за командою циклу. 
Приклади: 
Знайти суму всіх непарних чисел  від  10  до  30.
(2 варіант    repeat  until )
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);
Var  a, s, i: Integer;
begin
 s:= 0; a:=11;
      repeat
 begin
      s:=s + a;
      a:= a+2;
 end;
      until a=31;
label2.caption:=inttostr(s);
end;


